Tekintsiik a feladatot megoldottnak. Legyen ABC' a keresett haromszdg, BC ennek alapja, AD a magassaga. For-
gassuk az AB és AC szarakat a B és C koriil BC-nek a meghosszabbitasaba. Igy kapunk egy haromszoget, melynek
alapja A1 BDC Az, mely alap egyuttal az egész ABC haromszog keriilete. Minthogy A1 BA és AsC A egyenlGszara
haromszogek, azért BA1 A<t = A1 AB< és CAs A<t = CAAs<. Ennélfogva a szerkesztés ez: A megadott keriiletet
ramérjiik egy egyenesere, kapjuk A; As-t. Eme egyenes kozéppontjaban merélegest emeliink, melyre ramérjiik a meg-
adott magassagot; kapjuk A-t a haromszog egyik csiicsat. Az AA; és AA, oldalak kézéppontjaban emelt merdlegesek
A1 As-t a keresett B és C pontokban metszik.
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